
Jäsenkysely 
autojenpäästövähennyslaitteistojen 
toiminnasta

Huhtikuu 2024

N=854



Onko yrityksenne autoissa ilmennyt normaalista poikkeavia ongelmia, 
jotka ovat liittyneet päästövähennyslaitteistojen (AdBlue) toimintaan?
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Onko yrityksenne autoissa ilmennyt normaalista poikkeavia ongelmia, 
jotka ovat liittyneet päästövähennyslaitteistojen (AdBlue) toimintaan?
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yhteensä

ei, ongelmia on ollut vähän tai ei lainkaan kyllä, satunnaisesti kyllä, toistuvasti muu



Onko yrityksenne autoissa ilmennyt normaalista poikkeavia ongelmia, 
jotka ovat liittyneet päästövähennyslaitteistojen (AdBlue) toimintaan?
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Kuinka usein eri vuosimalliluokkien autojen päästövähennyslaitteissa on 
ilmennyt ongelmia? Vastaa oman yrityksesi kuljetuskaluston osalta.
Ongelmia kokeneet vastaajat

© SKALJäsenkysely autojenpäästövähennyslaitteistojen toiminnasta5

N=695

10%

15%

27%

14%

13%

22%

30%

20%

16%

26%

31%

32%

12%

5%

1%

8%

44%

29%

10%

22%

5%

3%

1%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vuosimalli: 2005 – 2009

Vuosimalli: 2010 – 2014

Vuosimalli 2015 – 2019

Vuosimalli 2020 -

Usein toistuvia ongelmia Toistuvia ongelmia

Yksittäisiä ongelmia Ei lainkaan tai vähän

Yrityksessämme ei ole tämän ikäryhmän autoja En osaa sanoa



Pyydämme arviotasi alla oleviin päästövähennyslaitteiden toimintaa 
koskeviin väitteisiin oman yrityksesi näkökulmasta.

Ongelmia kokeneet vastaajat
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Autojeni päästövähennyslaitteita on pitänyt korjata kuluneen talven aikana.

Päästövähennyslaitteistot ovat vikaantuneet, vaikka olemme huoltaneet
niitä huolto-ohjelman mukaisesti.

Päästövähennyslaitteet ovat käytössämme olevissa autoissa vikaantuneet
herkemmin kuin auton muu tekniikka.

Päästövähennyslaitteistojen vikaantuminen on ollut yleisempää kylminä
vuodenaikoina.

Päästövähennyslaitteita huolletaan säännöllisesti.

Olen joutunut korjaamaan päästövähennyslaitteita nyt käytössä olevissa
autoissa merkittävällä rahamäärällä.

Päästövähennyslaitteiden korjaaminen on ollut ennakoitua hitaampaa ja /
tai korjauspalvelun saatavuus on heikkoa yritykseni toiminta-alueella.

Päästövähennyslaitteiden vikaantuminen on yleisempää vanhemmissa
autoissa kuin uudemmissa vuosimalleissa.

Täysin samaa mieltä Osittain samaa mieltä Osittain eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa



Taustakysymykset



Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 1001

Pääasiallinen toiminta-alue kuljetuksissa
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Kuorma- tai pakettiautojen määrä yrityksessä N=846
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Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 1491

Kuljetuslaji
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